


IIpusHaku mapasA€ABHOCTH NPAMBIX

1. Ecau npu nepecedyeHuu ABYX NPAMBIX CeKyLIei
HAKPECT JiexKallue Yriibl paBHbI, TO IPSAMbIE
[apaJlieIbHbI.

2. Ecian nipu nepeceYeHUH ABYX IPAMbBIX CEeKYILeH
COOTBETCTBEHHbIE YIJIbI PABHbI, TO NIPSIMbIe
napaJuiejbHbl.

3. Ecin npu nepecedyeHud ABYX NMPAMBIX CeKylIeH
CyMMa OTHOCTOPOHHMX YIi10B paBHa 180 rpaaycos.
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3apaua 1 IlapanyieabHbI JIU NPAMbIE
aub,ecom £1=/3?

na, T.K. Z 1n £3 — HJI npnu
NpAMbIX a U b u cexyuieu d.




3araua 2: [apanieabHbl iU NpsiMble a U b,
ecin £L1=4£4?

na, k. Z 1u £ 4 -
COOTBETCTBCHHbIC NPH
NpsIMbIX 2 U b H
6 3 cekymei d.




3aAraua 3: MapansejbHbl JIu psiMble a U b,
ecom £Z1+ £ 2=180?

OTHOCTOPOHHME NIPH
NpSIMbIX 2 U1 b H
- 3 CEKYIIEH C.




3araua 4: IlapauteJbHBI JH NpsiMbie a 1 b,
ecan £L5= £6=90°?

na, T.K.JABe mpaMbIe,
IePHCeHIANKYIAPHBI
TPEThEH,
- 3 napaJjJjiejbHbl.




3aaaua 5: IMapamieabHbl Ju npsiMbie a U b,
ecoim L1 = £2?

N 1 Her, T.K. Z1mu £ 2 -
O/THOCTOPOHHME TIPH
NpsIMbIX 2 U b H
3 CeKYyIlIeHn
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IlapaJ/uieJIbHbI JIH
npssmbie d u e ?

OTBET:
d /e, Ttk £L3=/2=141°,

KaK BCPTHUKAJIbHBIC,

Z 3+ £1=39°+ 141°
=180°, OHM OTHOCTOPOHHHUE.




3araua 7
Jano: EO =L0O; FO = KO.
E F Jlokasats: EF || KL.

OTBET:

e P/M AEOF u A LOK

1) OE=0OL

2)OK=OF ;L:> AEOF = A LOK
) L1=/

— L E=ZL-HJunpu
npsambeiX EF u KL u cexymien EL
— EF|| KL




3aAraua 8

Hano: ~1=_-2; 2+ _3=
180 °

Jlokasarte: a || ¢

Pemiennue:

T.x. £1=/2, COOTBEeTCTBEHHEIE,
= a/l b.

/2= /4, KaKk BepTHKAJbLHEIE,

L2+ /3=180°=> L4 +/3 =
180° , a oHM OIHOCTOPOHHME, =
c// b.al/l b,c// b=al/l c.




. CamocroareapHasa padoTa.

27 a
ITapaniejbHbI JU NPAMbIE A U C ?
O
153
— c
N _ _
Jlano: NF = PF; MF = QF.
Ll Jloxa3arb: MN // PQ.



e HUTOI' ypoxka

Yto Takoe cekyman?

Ha3zoBuTe mapnl yriioB, Koropbie 00pasyrrcs
[IPU NepecedyeHM ABYX NapajliebHbIX NPAMBIX
CeKYyIleMu.

Ilepeuncaure NPU3HAKHN NAPAICTbHOCTH
NPSAMBIX.




AomMarirtaee 3aAaHUE.

Ne 190, 191
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